
          , ORBIS ET ARMORTEC SONT DES MARQUES COMMERCIALES DÉPOSÉES 
         DE GLASDON GROUP LTD ET DE SES FILIALES AU ROYAUME-UNI ET PARTOUT DANS LE MONDE.  
        

1. Placez le poteau dans le trou carré du lest (FIG. A). Ensuite, utilisez un maillet en caoutchouc pour enfoncer 
 le poteau jusqu'au bout. (FIG.B). 
2. Placez le trio Orbis de sorte que les boulons �xés au support soient alignés avec les trous du poteau. 
 (FIG. C et FIG. D). Insérez les complètement au travers du poteau de sorte que chaque vis apparaisse de 
 l'autre côté du poteau. (FIG. D et FIG. E)
3. Fixez le trio sur le poteau en plaçant une rondelle de M8x20mm (Pièce 4) et un écrou M8 (Pièce 5) 
 à l'extrémité de chaque boulon et serrez jusqu'au bout à l'aide d'une clé à anneau de 13mm (FIG. F et FIG. G).
4. Pour �xer le poteau dans le lest placez l'unité sur le côté et insérez un boulon de M10x60mm (Pièce 6) à 
 travers une rondelle de M10x20mm (Pièce 7) puis dans le trou du poteau sous le lest (FIG. H). Fixez à l'aide 
 d'une rondelle M10x20mm (Pièce 7) et d'un écrou M10 (Pièce 8) serré à fond avec la clé plate de 17mm et 
 les pinces.

CONTENU DU KIT :
Pièce 1        Lest     x1
Pièce 2        Poteau avec revêtement Armortec™ x1
Pièce 3        Support de montage Orbis Trio  x1
Pièce 4        Rondelle M8x20mm   x2
Pièce 5        Ecrou M8     x2
Pièce 6         Boulon M10 x 60mm   x1
Pièce 7         Rondelle M10x20mm   x2
Pièce 8         Ecrou M10    x1

Fig. A Fig. B

Fig. E

ORBIS™ INSTRUCTIONS D'INSTALLATION DU TRIO AUTONOME
 REMARQUE IMPORTANTE : Assurez-vous que toutes les personnes concernées par l'installation prennent 

connaissance des consignes suivantes et qu'elles reçoivent une copie de ces instructions.   

OUTILS NÉCESSAIRES :
Clé plate de 13mm 
Clé plate de 17mm
Maillet en caoutchouc
Pinces

Fig. C Fig. D

Fig. F Fig. G Fig. H

• Les pièces détachées sont disponibles auprès de Glasdon.
• Glasdon Group Ltd. se réserve le droit de modi�er les caractéristiques de ses produits sans avis préalable.
• La société Glasdon ne sera pas tenue responsablede réclamations résultant d’une installation incorrecte, de 
modi�cations non autorisées ou encore d’une utilisation inappropriée du produit.

Édition 1 2012 C000/0425 FR       © Glasdon Europe SARL – 04/2017.

Glasdon Europe Sarl

Parc du Buisson
2 rue des Verts Prés
CS 12048
59702 Marcq en Baroeul cedex
FRANCE
Tél :  03 20 26 25 24    Fax :  03 20 24 65 47
Tel :  02/502.00.00       Fax : 02/502.10.10

web: www.glasdon.com
e-mail: info@glasdon-europe.com

BE
FR

HD242/51


